
В Кемеровской области перед судом предстанет 17-летняя жительница областного центра, обвиняемая в краже денег с банковского счета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней жительницы Рудничного района областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного «п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемая на улице случайно познакомилась с 54-летним мужчиной. В ходе разговора она пожаловалась новому знакомому, что у нее нет сотового телефона, а ей очень хотелось бы его иметь. Нетрезвый мужчина предложил перечислить ей 7 тысяч рублей, чтобы она приобрела себе мобильное устройство. Девушка согласилась, при этом пояснила, что банковской карты у нее нет, но есть у ее отца. Они пришли к ней домой, оказалось, что мужчина знаком с ее родителями, они вместе стали употреблять спиртное. При этом он передал обвиняемой планшетный компьютер с открытым электронным приложением банка. Воспользовавшись ситуацией, она перевела вместо 7 тысяч, как договаривались с хозяином счета, 70 тысяч рублей. Обнаружив пропажу, он обратился в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия установлено, что семья обвиняемой состоит на профилактическом учете. В органы полиции направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1488215>